	7. Кисл. соли
	136. Объем смеси СО и О2 равен 300 мл (н.у). После сгорания всего СО и приведения газа к н.у, объем смеси уменьшился до 250 мл. Полученную смесь пропустили через 100 г 4 мас.% раствора NaOH. Определите концентрации веществ в образовавшемся растворе.
160. 4,4 г углекислого газа пропустили через 200 г раствора NaОН. В полученном растворе концентрация Nа2СО3 составила 4,15 мас.%. Полагая, что СО2 прореагировал полностью, определите концентрацию NaОН в исходном растворе (гидролиз не учитывать).
137. Через 350 г 10 мас.% раствора гидроксида натрия было пропущено 11,2 л (н.у.) сероводорода. Определите массу воды в полученном растворе.
3. Фосфорный ангидрид, полученный при сжигании 6,2 г фосфора, растворили в 75 мл раствора едкого натра, содержащего 25% NaОН и имеющего плотность 1,28 г/мл. Определите состав полученной соли и ее концентрацию в полученном растворе.

164. Образец оксида фосфора (V) растворили в 600 мл раствора едкого натра, содержащего 12 мас.% NaОН и имеющего плотность 1,13 г/мл. В полученном растворе концентрация Na3РО4 составила 11,5 мас.%. Найдите массу образца оксида фосфора и концентрацию NaОН в полученном растворе.
166. Через 100 мл раствора фосфорной кислоты, содержащего 17,8 мас.% Н3РО4 и имеющего плотность 1,1 г/мл, пропустили 3,36 л (н.у.) аммиака. Определите концентрации веществ в полученном растворе.
157. Продукты полного сгорания сероводорода в избытке кислорода поглощены 400 мл раствора едкого натра, содержащего 20 мас.% NаОН и имеющего плотность 1,22 г/мл. Концентрация NаОН в полученном растворе составила 10 мас.%. Определите объем, который занимал при нормальных условиях Н2S до начала его сжигания.
158. Продукты полного сгорания 22,4 л (н.у.) метана в избытке кислорода растворили в 500 г раствора КОН. Концентрация КОН в полученном растворе равна 15 мас.%. Найдите концентрацию КОН в исходном растворе.
103. Продукты полного сгорания 11,2 л (н.у.) сероводорода в избытке кислорода поглощены 200 мл раствора едкого кали, содержащего 20 мас.% КОН и имеющего плотность 1,173 г/мл. Определите концентрации веществ в полученном растворе.
18. Через 500 г 5,6% раствора КОН пропустили 8,4 л (н.у.) углекислого газа. Вычислите концентрации веществ в полученном растворе.
49. 10,08 л сероводорода (н.у.) пропустили через 280 мл раствора едкого натра, содержащего 10 мас.% NаОН и имеющего плотность 1,11 г/мл. Определите концентрации веществ в полученном растворе.
78. Газ, полученный при разложении 40 г СаСО3, пропустили через 350 мл раствора едкого натра, содержащего 7 мас.% NаОН и имеющего плотность 1,076 г/мл. Определите концентрации веществ в полученном растворе (гидролиз солей не учитывать).
82. Продукты полного сгорания 11,2 л (н.у.) сероводорода в избытке кислорода поглощены 200 мл раствора едкого натра, содержащего 16 мас.% NаОН и имеющего плотность 1,175 г/мл. Определите концентрации веществ в полученном растворе (гидролиз солей не учитывать).
87. Оксид углерода (IV), полученный при полном сгорании 4,48 л метана (н.у.) полностью поглощен 200 г раствора едкого натра, содержащего 7 мас.% NаОH. Определите состав полученного раствора в массовых процентах.
98. Через 200 мл раствора едкого натра, содержащего 20 мас.% NaОН и имеющего плотность 1,22 г/мл, пропустили 8,96 л (н.у.) сероводорода. Определите концентрации веществ в полученном растворе.
99. В 980 г раствора фосфорной кислоты, содержащего 2 мас.% Н3РО4, добавили 37,6 г оксида калия. Определите концентрации веществ в полученном растворе.
131. Какой объем газообразного сероводорода (н.у.) пропустили через 500 мл раствора едкого натра, содержащего 11 мас.% NaOH и имеющего плотность 1,12 г/мл, если образовался Na2S, а концентрация NаОН в растворе стала равной 8% ?
456. Какой минимальный объем 10%-го раствора гидроксида натрия (пл. 1,11 г/мл) потребуется для полного поглощения 112 л углекислого газа?

457. Какой максимальный объем (н. у.) оксида серы (IV) могут поглотить 50 мл 30% раствора гидроксида калия (пл. 1,28 г/мл)?

458. Сероводород объемом 1 л (н. у.) растворили в воде, в результате чего образовался водный раствор объемом 1 л. Какой объем 0,5 моль/л раствора гидроксида натрия требуется для нейтрализации 50 мл раствора сероводорода?

459. Через 50 г 15%-го раствора гидроксида калия пропу​стили углекислый газ, после чего масса раствора стала равна 55,9 г. Вычислите массовые доли веществ в полученном растворе.

460. Через 100 мл раствора гидроксида натрия с концентраци​ей 0,7 моль/л пропустили 1,25 г оксида серы (IV). Вычислите молярные концентрации веществ в получившемся растворе, пре​небрегая изменением объема раствора за счет поглощения газа.

466. Через 100 мл раствора фосфорной кислоты с концент​рацией 0,3 моль/л пропустили 1008 мл аммиака (н. у.). Вычис​лите массы солей, образовавшихся в растворе.

467. В 150 мл воды растворили 6,47 г натрия. После оконча​ния реакции в раствор добавили 5 г оксида фосфора (V). Рассчитайте массовые доли веществ в получившемся растворе.

464. К 0,500 мл раствора фосфорной кислоты с концентраци​ей 6 моль/л добавили 10 г насыщенного раствора гидроксида бария (растворимость 3,89 г в 100 г воды). Вычислите количества веществ образовавшихся соединений бария.




